

罗山县一夫妇自称扶起摔倒老人被指撞人 夫妇是做好事还是肇事者

双方各执一词

信阳消息(记者 杨长喜 吴楠)家住罗山县龙山镇78岁的尹士秀老人摔倒受伤,老人称她是被李静山驾驶的佳士得电动三轮车撞倒受伤的,而李静山则坚称,自己看见老人摔倒,将其扶起并送到医院救治,做了好事反而被讹。双方争执不下,均对罗山县交警队作出的事故认定书及处理结果不满意。

李静山夫妇: 做好事反被诬陷

据李静山介绍,事情发生在今年11月22日上午10时许。当日,他与妻子驾驶电动三轮车沿罗山县江淮路由南向北行驶,在行驶至东大桥北侧200米处时发现,后面20多米处有一位骑着人力三轮车的老妇倒在地,这时妻子雷银珍赶紧叫他停车查看,两人扶起老人并将其送到医院。

在医院,老人再次请求李静山夫妻先帮她垫付医疗费,并承诺子女过来后一定会归还。“我们考虑到老人年事已高,救人要紧,就先

拿钱帮她垫上了。”李静山说道。等了好长时间,老人的女儿过来了,并向他们表示感谢,并称自己的弟弟有钱,等弟弟来了之后就李静山垫付的医疗费还给他。

老人家属: 对方先承认了撞人但又反悔

12月9日,记者电话采访了老人的女儿。老人的女儿表示,当日上午,正在上班的她接到电话后赶紧赶到医院。她赶到的时候,李静山已经为母亲拍了片子。当时,李静山说,他看到老人骑着三轮车,但预计路的宽度还能再过一辆车,就从旁边超了过去,谁知道撞了老人。撞人后,李静山夫妻俩赶紧将老人送到医院,并垫付了医药费。他们兄弟姐妹几人也询问了李静山的电话和住址。李静山夫妇在垫付医药费之后离开了医院,再也没有回来。

看到李静山夫妇没有回来,她又按照李静山提供的地址,找到李静山家里,要求对方负责,但对方表示没钱。其兄弟得知这种情况后报警。

过几天后,李静山夫妇却跑到医院,向他们要求偿还垫付的医药费。

双方均对交警队的处理意见不满

罗山县交警队在作出的道路交通事故认定书写道:李静山驾驶电动三轮车沿江淮路由南向北行驶至东大桥北侧200米处,从右侧超越前方同向尹士秀驾驶的人力三轮车相刮,致尹士秀右手臂受伤,造成交通事故。在责任划分栏里,交警队的结论是:李静山负此事故的全部责任,老人不负此事故责任。

对于交警队的事故认定书,李静山十分不服:“大家都知道江淮路很宽,我没必要非要紧贴着她的车超过去。而且,当时路上人比较少,要真是我撞的,我就是跑了也没人知道,干吗还要把她送到医院,又帮她垫付医药费,还跑去找老人子女要医药费呢?”令李静山不解的是,事故明明发生在11月22日,但事故认定书却将事故发生日期写为11月26日。李静山

夫妇还表示,由于不服责任划分,他们要求查看交警队的监控录像、证词等内容,但交警队不予提供。

老人的子女对交警队的处理结果也不满。老人的子女表示,由于老人受伤住院需要医药费,但家里经济条件有限,需要对方支付。事实的真相到底怎样,他们需要看到监控录像,但交警队却没调取监控录像。同时,交警队虽对方划了全责,但没有采取有效措施,让对方支付老人的住院费用。

对此,记者于12月9日上午来到罗山县交警大队,找到了负责交通事故的副队长易德来,但是他表示不接受采访,如要采访需与县公安局联系。随后,记者又来到罗山县公安局,工作人员打了很久的电话后,也说不接受采访,只是解释说日期可能是以报警日期为准,但此说法得到了李静山夫妇的一致反对。

对于此事的进展,本报将进一步关注。

老城警方锁定“黄毛”少年 顺藤摸瓜揪出盗窃团伙

信阳消息(付金钟)近日,在信阳师院东门附近一家出租房屋住户刚刚出门不久,屋内一台笔记型计算机即被窃贼盗走。接警后的信阳市公安局老城分局民警结合秋冬打防行动迅速出警,经过两天两夜的细致摸排,成功锁定一名外号叫“黄毛”的少年。通过顺线追击,蹲点守候,终于成功抓获入室盗窃团伙成员4名,追缴被盗计算机3台,手机3部,带破盗窃案件30余起。一个盘踞在信阳师院周边,以网吧上网人员和出租屋为侵害对象的盗窃犯罪团伙被彻底摧毁。

12月7日晚,刘姓男子打电话报警称:他下午和女朋友一起回到位于信阳师院东门附近的租住房屋时,发现屋内一台刚买不久的笔记型计算机被人盗走。接警后,老城公安分局金牛山小区警务中队民警立即赶赴现场开展初期调查工作,分局案件侦办大队民警也随后赶到现场实施细致勘查。通过调取附近监控录像和走访群众,一名头发被染成金黄色的男子很快进入了民警的视线,因为案发当日此人曾两次在被盗出租房屋附近出现过,于是以“黄毛”为重点的排查工作立即展开。

针对“黄毛”年纪不大、很有可能喜好上网的特点,侦办民警以附近网吧为重点全面进行细致摸排。次日下午,民警在师院东门一网吧内终于发现了“黄毛”的身影。为防止打草惊蛇,民警在网吧内外悄悄布下警力进行布控,密切关注其举动以期发现其同伙。当日零时许,一名20岁左右的男子与“黄毛”短暂接触后离开,经过秘密跟踪,民警发现嫌疑男子很快消失了。12月9日21时许,蹲守民警发现前日与“黄毛”接触的男子和另一名男子在网吧再次与“黄毛”会合,正在密谋什么,于是立即出击将三人成功控制,当场从其中一名男子包内搜出一台笔记型计算机,随即将其带回中队做进一步调查。经过连夜调查讯问,3名可疑男子很快承认多次结伙盗窃他人财物的犯罪事实。经过深挖,侦办民警连夜在嫌疑人岳某某(男,17岁,平顶山市人)的住处收缴尚未脱手的被盗手机2部、笔记型计算机2台。

初步查明,今年以来,犯罪嫌疑入李某(男,16岁,平桥区人)、李某(男,17岁,平桥区人)、“黄毛”(周某,男,14岁,浉河区人)等人无所事事,相互勾结,以师院东门附近安全设施不全的租住房屋为重点,采取敲门、钻窗等手段,频繁入室实施盗窃。同时多次利用深夜网吧上网人员睡觉、警惕性降低时机下手盗窃。该团伙通常共同实施盗窃作案,足迹遍布市区多个区域,先后盗窃作案至少30起。其被盗的手机、计算机等物品大多以低廉的价格出手,所得钱财均用于上网、吃喝等消费。

目前,犯罪嫌疑人李某、李某某因涉嫌盗窃和岳某某因涉嫌掩饰隐瞒非法所得均被依法刑事拘留,“黄毛”因不满14周岁另案处理,案件正在进一步深挖中。



12月10日下午,浉河公园里锣鼓喧天、歌声飞扬,纪念毛泽东诞辰120周年的文体演出正在这里激情上演。据了解,本次活动由我市老年人自发组织的,老人们不顾寒冷,载歌载舞,希望通过自己独特的方式来表达心中的怀念与敬意,以此来纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年。

本报记者 吴楠 摄

商城县公安局打掉一重大涉毒团伙

信阳消息(杨培强 鲍翔宇)经过30多天的缜密侦查、追踪摸排,商城县公安局禁毒大队成功打掉一重大涉毒犯罪团伙,抓获团伙成员5名,刑事拘留5人,缴获冰毒和麻古片剂近40克,查扣作案车辆一台。

11月1日晚10时许,商城县公安局接线索称:该县上石桥镇两居民经常向吸毒人员贩卖毒品,并且有一条长期购买毒品的交易渠道。接此情况后,该局禁毒大队民警立即向局领导汇报,该局主要领导指示不能放过任何一个疑点,对

涉毒线索进行摸排调查。禁毒大队民警对涉毒嫌疑人信息进行网上排查,在确定其身份后,又通过多种手段摸清涉毒嫌疑人在商城的住地、动向、联络人员等信息。

经过十几个昼夜的连续侦查,11月13日,民警发现其中一涉毒嫌疑人赵某在商城县某宾馆开房住宿多日,且一日三餐都叫外卖,足不出户,社会闲杂人员经常出入此人房间,民警怀疑这伙人很可能在房间内从事毒品违法犯罪活动。于是民警制订了详细的抓捕方案,等待收网时机到来,于13日夜

11时许,抓捕民警开始行动,破门而入,只见赵某的房间内一片狼藉,桌子上摆放着刚用过还没来得及收起来的吸食毒品的冰壶,并从其随身携带物品中缴获可疑白色粉末一包(经鉴定为毒品冰毒4.7克)。民警通过对嫌疑人赵某的审讯得知,其长期购买毒品冰毒的交易渠道及联络人肖某。11月14日下午3时许,民警在商城县鲇鱼山街三岔路口将携带毒品到商城城关准备交易的肖某抓获,当场收缴毒品冰毒12.2克。民警连续作战,继续深挖,终于挖出了肖某的“上

线”——固始人杨某、“下线”——商城人高某,民警跟踪追击,于11月26日将帮肖某交易毒品的“下线”高某抓获,于11月27日向赵某、肖某交易毒品的“上线”杨某抓获,当场收缴毒品冰毒17.56克。

经审讯:赵某(男,商城县上石桥镇人)、高某(男,商城县城关镇人)、肖某(男,商城县上石桥镇人)、杨某(男,固始县草庙乡人)对贩卖毒品一事供认不讳。至此,长期盘踞在商城境内的贩毒团伙被打掉。目前,这5名嫌疑人已被刑拘,此案正在进一步审理中。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
咨询热线: 6565 888 634499094
地址: 市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线: 0376-6590888
地址: 信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

声明

兹有信阳市浉河区光春米业有限公司营业执照副本(注册号: 41150100004673),因不慎丢失,特声明作废。